

EY România își extinde echipa de Asistența fiscală și juridică | Georgiana Iancu se alatura ca Partener în departamentul de taxe indirecte al EY România



Georgiana Iancu este noul Partener al echipei de Asistența fiscală și juridică, în cadrul departamentului de taxe indirecte al EY România. În acest rol, Georgiana se va axa pe dezvoltarea practicii de taxe indirecte, precum și pe extinderea amprentei EY România pe piața locală, prin transformarea organizațională a departamentului și diversificarea ofertei de servicii de consultanță fiscală.

”Sunt onorată să mă alătur echipei EY și să pot contribui la transformarea organizațională a practicii de taxe indirecte. Împreună cu echipa de specialiști în domeniul TVA, al taxelor vamale, accize și fond de mediu vom continua să dezvoltăm soluții inovatoare și practici pentru clienții noștri, care să răspundă provocărilor specifice mediului în care operează. De asemenea, mă voi implica activ în dezvoltarea unor soluții IT, care să simplifice procesul de calcul și declarare a taxelor indirecte”, spune **Georgiana Iancu**.

Georgiana Iancu a fost implicată într-o serie de proiecte de consultanță, revizuire și structurare fiscală, precum și în dezvoltarea de instrumente și proceduri pentru prevenirea fraudelor în domeniul TVA. De asemenea, a asistat cu succes mai multe companii locale și internaționale în timpul inspecțiilor fiscale inițiate de autoritățile fiscale române, precum și în procesul de contestare fiscală. Experiența sa acoperă o gamă largă de industrii, precum retail și FMCG, real estate, energie și automotive.

În zona de TVA, având o cunoaștere aprofundată a legislației europene privind TVA, s-a implicat în diferite inițiative care au dus la modificări ale legislației din România.

Bogdan Ion, *Country Managing Partner EY România și Moldova și Chief Operating Officer pentru EY Europa Centrală și de Sud-Est și Regiunea Asiei Centrale*: ”Experiența profesională a Georgianeii, cu peste 14 ani de activitate în servicii de consultanță fiscală și o puternică specializare în TVA, precum și în industria de retail și FMCG, va adăuga valoare echipei și va contribui la dezvoltarea departamentului de Asistența fiscală și juridică.”

Georgiana Iancu deține o diplomă de licență în contabilitate și informatică de gestiune, în cadrul Academiei de Studii Economice București, și o diplomă de licență în managementul și administrarea afacerilor la Institutul Francez-Român - Universitatea Auvergne, IUP Clermont Ferrand. Georgiana a obținut o diplomă de master în fiscalitate în cadrul Facultății de Drept a Universității din Oxford și este membru al Camerei Consultanților Fiscali din România.